



破解烟台财富密码,提供专业理财建议

PTA、PP期货收高,短期或反弹

分析人士建议空单暂时获利出局,日内短线操作

本报12月15日讯(记者

李娜)15日,受原油盘中回暖 反弹带动,PTA期货和PP期货 出现震荡上涨。多家烟台的期货公司在给投资者的建议中,也从连续两周的做空,转向空单出局,短期观望。

原油一直的弱势让不少投资者大胆做空化工类期货品种,而在15日,原油盘中回暖,PTA1505合约、PPI505合约、LLDPE1505合约年盘后大幅上涨。PTA主力1505合约开盘4030,收盘5068,收盘价较前一交易日结算价上涨0.88%,持仓较前一交易日增加38636至74.9万手。PP主力

1505合约开盘7666,收盘7860,收盘价较前一交易日结算价上涨2.16%,全天成交约76.3万手,持仓较前一交易日增加13906至20万手。

基本面上,上周五(12月12日)纽约商品期货交易所西得克萨斯轻油2015年1月期货结算价每桶57.81美元,2009年5月15日以来最低结算价,比前一交易日下跌2.14美元,交易区间57.34-59.57美元。国际能源署称油价下跌在短期内不会抑制供应量,且需求增长仍然减缓。国际能源署石油市场月度报告发布后,国际油价延伸跌势,布伦特原油期货已经接近

每桶60美元。

现货市场上,PTA和PP的价格跌势不止。中石油华东、华南、东北及中石化华南等多数大区出厂价格继续大幅下调,对市场的支撑作用继续减弱。贸易商报盘积极性不高,多以一单一单为主;下游工厂接单意愿不高,货源消化速度缓慢。

原油盘中回暖,有可能是部分投资者认为油价已经接近底部,部分资金转向做多。

虽然整体来讲,原油弱势运行,相关化工品种期货空头趋势是大概率事件,这也是多数期货公司的一致观

点。但是短期内或许震荡行情较强,建议短线回避空单 逢低止盈。

中州期货投资咨询部经理 崔广健分析,从15日国际原油 的交易来看,有大资金转多的 趋势,化工类期货品种当天的 反弹力度很大,短期内没有大 幅下跌的可能,应该会比较震 荡,建议多观察,短线操作。

东兴期货烟台营业部高级分析师顾仁辉建议投资者,PTA、PP前期空单获利平仓,短期内不要留过夜单。风险承受能力强的投资者可以继续保持逢高做空思路、保守型投资者可以多做观察。

头条链接

大商所推 第二批夜盘品种

12月15日,大连商品交易所发布第二批夜盘品种上市的通知,将于12月26日启动。此次夜盘交易的品种包括豆粕、豆油、黄大豆一号、黄大豆二号、焦煤及铁矿石。第二批夜盘交易品种,交易时间与焦炭和棕榈油的时间一致,为21:00至次日凌晨2:30。

今年7月份,大商所推出了棕榈油和焦炭期货夜盘交易。大商所推出了棕烟油和焦炭期货夜盘交易。大商所近期也展开了对豆粕、豆油、黄大豆一号、黄大豆二号、焦煤和铁矿石等品种的夜盘测试,并表示将在玉米淀粉期货上市后,在合适的时机推出第二批夜盘交易品种。

就在12月12日,郑州商品交易 所正式开展夜盘交易,首批开展夜 盘交易的品种为白糖、棉花、菜粕、 甲醇和PTA。

业内人士认为,越来越多的期货品种开夜盘,是一种趋势,对投资者来说,是好事儿。"期货产品很多都受国际市场波动影响,但是由于时差的缘故,有时候有大的利空、国家出现,国内期货也只能等到第二天开盘后才能操作,如果有夜盘的话,这种持仓隔夜风险就会得到缓解。"

本报记者 李娜

沪指昨涨0.52%,创业板大涨2%再创历史新高

21只烟台股飘红,隆基机械涨停

本报12月15日讯(记者

李丹) 15日,低开的沪指在尾盘出现翻红,创业板指当日表现出色,盘中最高上探1664.26点,大涨近40点,再创历史新高。烟台本地股也有不俗表现,除了停牌的4只烟台股,有21只本地股出现上涨,隆基机械更是以涨停板报收。业内人士称,16日算是变盘窗口,投资者不妨先观望大盘走向。

15日,沪指低开震荡走低,一度下探2890.9点,临近 低,一度下探2890.9点,临近 尾盘受券商、煤炭、白酒等权 重板块回升影响而翻红,深成 指高开低走后探底回升翻红, 振幅近2%,创业板高开高走, 再创历史新高,振幅近3%。截 至15日收盘,沪指报2953.42 点,涨幅0.52%,成交4114.87 亿元;深成指报10504.23点, 涨幅0.40%,成交3002.8亿;创 业板报1657.50点,涨幅 2.09%,成交496.89亿。

烟台本地股当日也有不俗表现。28只本地股中,除了停牌的新潮实业、园城黄金、烟台冰轮以及东诚药业4只股票外,有21只出现了上涨。其中,隆基机械以涨停板报收,排在本地股涨幅榜的首位。瑞康医药以7.56%的涨幅排在第二。

在市场人士王先生看来: "上午跌下午涨有点儿牛市的意思,可惜银行股表现然,不然,大盘还能往上冲冲。"而海通到中期休整期,牛市安好不要时间,整体数别,牛市安好不要走开。平安证券也发表了类似的观点,保持乐观心态,莫轻期来放回调,创业板反弹。市场上涨的逻辑并未改变,长期继续看好。

烟台一家证券公司的分析 人士孙先生表示,15日大盘走 势应该看成是对沪指走到10日 均线附近出现的反弹,是否就此转向还要看大盘能否冲破3000点这一压力位。未来大盘若走得好,能冲破3000点,可能会走得更长远一些;若走不好,大盘或许会回踩20日均线。

孙先生强调,值得注意的是,沪市15日的成交量又较前一交易日萎缩了近100个亿,从成交量的不断萎缩可以看出,市场观望的气氛逐渐浓厚。16日市场要考量打新股冻结的资金数量,再加上16日也算是大盘的变盘窗口期,投资者不妨先观望大盘的走向,再决定如何操作。



热烈庆祝

烟台银行菜阳支行盛大泙业

经中国银行业监督管理委员会烟台监管分局批准,烟台银行莱阳支行今日正式开业,标志着烟台银行在区域化发展道路上又迈进了坚实的一步。

烟台银行成立于1997年,现时总股本26.5亿股,股本结构呈多元化、科学化、国际化,南山集团和香港恒生银行分别为境内和境外战略投资者。目前,全行辖74处营业机构,实行"一级法人、统一管理、分级负责"的运营模式。近年来,烟台银行依托烟台市东部沿海开放城市的区域经济发展优势,以"服务地方经济,服务中小企业,服务烟台百姓"为市场定位,大力支持地方经济发展。截至2014年11月末,全行各项存款余额391亿元,贷款余额269亿元,资产总额454亿元,多年在全市百强纳税企业中位居前列。

烟台银行莱阳支行将以"融通共赢,惠泽社会"为使命,坚持小企业金融便捷化,支行经营特色化,金融产品多样化,服务创新优势化,为莱阳市中小企业和广大市民提供优质高效的金融服务,为全市和谐社会的创建和经济的更加繁荣做出自己的贡献。

欢迎广大客户前来办理业务!

烟台银行莱阳支行地址:莱阳市昌山路51号

服务电话: 7760580

真诚服务百胜 建设幸福烟台